

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 12.11.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1005021292

Publizierende Stelle

4104 Oberwil BL

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Naturarztpraxis Belinda Jermann, Oberwil (BL), neu Naturheilpraxis Belinda Jermann

Naturheilpraxis Belinda Jermann c/o Mediare Naturärztegemeinschaft Sigrist & Partner Talstrasse 39 4104 Oberwil BL Bisher Naturarztpraxis Belinda Jermann Talstrasse 39

Naturarztpraxis Belinda Jermann, in Oberwil (BL), CHE-144.687.572, Einzelunternehmen (SHAB Nr. 80 vom 27.04.2020, Publ. 1004877689). Firma neu: Naturheilpraxis Belinda Jermann. Domizil neu: c/o Mediare Naturärztegemeinschaft Sigrist & Partner, Talstrasse 39, 4104 Oberwil BL. Zweck neu: Betrieb einer Naturheilpraxis für traditionelle chinesische Medizin TCM mit Spezialisierung auf Akupunktur, Ohrakupunktur, Schröpfen, Moxibustion und Phytotherapie. Kantonal geprüft und Krankenkasse anerkannt.

Tagesregister-Nr. 5765 vom 09.11.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 80, Datum: 27.04.2020 Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Basel-Landschaft